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Освітній компонент Вибірковий освітній компонент 3 
«Competitive Sustainable Business» 

Рівень BO  Доктор філософії в галузі підприємництва, 
торгівлі   та біржової діяльності 

Назва спеціальності/освітньо- 
наукової програми 

Підприємництво та торгівля / Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність 

Форма навчання Денна 
Курс, семестр, протяжність 2 курс, 3 семестр, 4 кредити ЄКТС 
Семестровий контроль Залік 
Обсяг годин (усього: з них 
лекції/практичні) 

120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год. 

Мова викладання Українська 
Кафедра, яка забезпечує 
викладання 

Економіки і торгівлі 

Автор ОК 
Доктор економічних наук, 
професор кафедри економіки і торгівлі 
Павлов Костянтин Володимирович 
Короткий опис 

 

 
Вимоги до початку вивчення 

Базові знання з економіки, підприємництва та
менеджменту; розуміння принципів сталого
розвитку та корпоративної соціальної
відповідальності; навички стратегічного
планування та аналізу ринкових тенденцій. 

 

 
Що буде вивчатися 

Концепції та принципи конкурентного сталого
бізнесу; інтеграція економічних, соціальних і
екологічних аспектів у стратегії підприємств;
методи оцінки та управління впливом бізнесу на
довкілля; сталий розвиток як фактор
конкурентоспроможності; інноваційні моделі
бізнесу з фокусом на довгострокову стійкість;
аналіз кейсів успішних сталих бізнес-практик на
національному та міжнародному рівні; інструменти
оцінки ризиків та ефективності сталих стратегій. 



 

 
Чому це цікаво/треба вивчати 

У сучасному бізнес-середовищі здатність
поєднувати економічну ефективність із соціальною
та екологічною відповідальністю стає ключовим
фактором конкурентоспроможності. Курс дозволяє
зрозуміти, як створювати та управляти бізнесом,
який приносить прибуток і водночас сприяє
сталому розвитку суспільства та планети. Вивчення
цих принципів готує фахівців, здатних розробляти
інноваційні стратегії, що враховують глобальні
виклики та формують довгострокові переваги для
підприємств. 

 
 

Чому можна навчитися 
(результати 
навчання) 

РН06. Приймати ефективні, етичні та соціально 
відповідальні рішення, забезпечувати лідерство, 
автономність та міжособистісну взаємодію у їх 
реалізації в професійній діяльності. 
РН07. Аналізувати та оцінювати стан, тенденції 
розвитку підприємництва, торгівлі, біржової 
діяльності, застосовувати сучасні методології, 
методи та інструменти для вирішення актуальних 
проблем у професійній практиці. 
РН10. Ініціювати, розробляти, реалізовувати 
наукові та/або інноваційні проекти, які дають 
можливість переосмислити наявні та/або отримати 
нові цілісні знання, розв’язувати проблеми 
підприємництва, торгівлі та біржової діяльності з 
урахуванням етичних, соціальних, економічних, 
екологічних і правових аспектів. 

Як можна користуватися 
набутими знаннями й уміннями 
(компетентності) 

ЗK01. Здатність розв’язувати комплексні проблеми 
у сфері підприємницької, торговельної та біржової 
діяльності на основі системного наукового 
світогляду та загального культурного кругозору із 
дотриманням принципів професійної етики та 
академічної доброчесності. 
ЗК02. Здатність працювати в міжнародному 
контексті. 
ЗК03. Здатність працювати автономно. 
ЗК04 Здатність до міжособистісної взаємодії. 
 
СК02. Здатність продукувати, обґрунтовувати нові 
ідеї, гіпотези і моделі та приймати науково 
обґрунтовані рішення у підприємницькій, 
торговельній та біржовій діяльності. 
СК05. Здатність до критичного переосмислення і 
розвитку сучасних теорій, методологій, об'єктів 



досліджень й практик, із застосуванням системного 
підходу до врахування неекономічних аспектів з 
різних галузей знань, у підприємницькій, 
торговельній та біржовій діяльності. 

 


